0,4 kg tomegtd 20 C° hémérsékletd vizet 100 C° hémérsékletre
@1 = 0,4 - 80 kcal = 32 kcal
hé emel. Ugyanezen vizmennyiség elparologtatasahoz
Q2 = 0,4 - 540 kcal = 216 kcal

héenergia kell. Osszesen tehét
Q = Q1+ Q2 = 32 kcal 4+ 216 kcal = 248 kcal

hémennyiségre van sziikségiink.
Az 1000 W-o0s melegité masodpercenként

1000 - 0,24 cal = 240 cal
hét termel, ennek azonban csak 0,8 része hasznosithato:
0,8 - 240 cal = 192 cal.
Ezek szerint 248 kcal hét a melegits kerekitve
t =248 000/192 sec = 1292 sec = 21,5 min

alatt ad.

Végudri Istvan (Esztergom, I. Istvan g. L. o. t.)

dolgozata alapjan.

Megjegyzés. A feladatmegoldok tekintélyes része mint méas feladatok esetén — itt sem gondolt arra, hogy a felhasznalt
szameértekek (0,24; 540) csak két értékes jegyre pontosak, nem beszélve arrol, hogy a tobbi adat sem valdszind, hogy
4-5 értékes jegyre pontos, 0,4 120 C°-o0s viz tdmege nem pontosan 0,4 kg. Ezért a végeredményt semmi értelme sincs
4-5 értékes jegy pontossaggal megadni, hanem azt ésszertien (a felhasznalt szamértékek pontossdganak megfelelGen)

kerekiteni kell.



